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i graficamente corresponde a 1a siquiente distribucidn:
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Calificacidn
T zea que 1s media de 1as calificaciones corresponde sdloa 21 aciertos es

- aecir el 427% de las preguntas son respondidas acertadamente, sin gmbargo

ezt no significa que este 42% sesd conocido por el alumna, ya que gl
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=xarnen fue de opcidn multiple, con cuatro opoiones. Por ello hay un factar

aleatorio para cada item no conocido, cuya probabilided de acierto es de
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o1 Preguntas

“e reslizd un analisis por preguntaz para observar cudles eran aguéllas

Tuid frecuencia era extrema, se encontraron 105 siguientes resultados:
Fregunta Frecusncis ” Pragunta Fracuencia
N 109 2 79
3 7 4 42
3 156 & 45
7 50 & 176
g 135 10 131
1 72 12 129
13 61 td 143
15 65 1G 107
17 117 1d 155
19 72 i 45
2 o4 22 50
23 a1 2 190
25 da 26 112
27 1t 24 Gl
24 145 0 109
31 109 32 43
3 75 . 24 190
35 129 36 52
37 40 33 S0
e 125 40 g5
41 104 42 a9
43 108 44 5&
45 gz 48 71
a7 21 45 Q4
40 139 20 150

Para una mejor visualizacion de estas frecuanciféze presenta un diagrams
de barras en la siguiente pagina.

El itern con mayor frecusncia &5 el item 8, que trata de una conversidn de
dilares a pesos, 1o que implica un multiplicacién de nimeros decimalas

Mientras que la pregunta de menor frecuencia es la 47 que trata de una
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~1 tener medias practicamente iguales (= 20,70 y .= 20.76) y con
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das --'m:.mnaa que difieren solo de un punto podermos afirmar que no existe
ninguna dnwr&ncza significativa en cuanto las calificaciones entre nifios Y

nifias. Esto se apoya en la realizacidn de 1a prueba es
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significativa s se trabajd con un &4=.05
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0. Gg pregunta - Proporcidn masculina
25 41.3

17 433 7

35 g '
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Laz tres primeras describen una alta prnpurx i4n de respuestas acertada:
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por 1as alurnnas Y las ultimas por 105 alumnos. Para mas detalle sobre 1os

f

cantenidaos de las mismas ver los anexo

i1 Resulisdos por Fscuels de Frocadoncis

a) Calificaciones:

Se detectaron practicamente dos txp 5 de escuela de procedencia: estatal g



zz decir el 58 ’ su promedio genera} de calificaciones es de 20.40,
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zxtatal & 35 20,45 2.62
estatal 7 1 15 -
estatal o 3 2267 232
extatal 10 3 2067 1.53 h
extatal 12 8 17.0 407
total 128 20.40 433
=n un diagrama de cajas las distribuciones de todas estas escuslas es 1a
sigquisnte
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escuglas de procedencia, se realizdla pr uwt:-: de rangos de Kruskai- ~Wallis
para warias muestras independientes, teniendn coma hipdtesis alterna los

rangos medios obtenidos por cada escuels son diferentes. Se obtuvieron los
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Farg la walidacidn de 1a prueha es necesarin al menos tres acciones, a
zaber T2 ella =ea reelaborada en funcidn de Yoz datos proporcionados por

=} perrafo 1Y del presente documento, que ses revizada por un grupo de

.,ns:"w' Y finalme ente gque sea evaluada en un estudio piloto ante una

tero garantizando siempre la aleatoriedad de los mismos. De tal maners
i 1as conclusiones puedan ser generalizables

oncluyendo Tos datos presentes en este documento solo pretenden dar
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piztas 2 ideas para generar diferentes hipdtesis a profbar en estudios
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INSTRUCCIOMES:

- 1)

trna

-

.

MATEMATICAS

DE LA IZQUIERDA. . .

enas + 5 unidades + 6 millares
cenas es igual al nimero

oD

cent
3 d=

£l resultado de la siguiente suma de
fracciones es: 1 +1\1 = :

2 3
fraccidn equivalente de -5 es:

20

©: E1 nlmero decimal que le corresponde

"a la fraccidn 3

T3 5 oo

de $35,480.00, si lo tienen en ofer-

Que pagar por &1:

es
4

—_—

k]

trabaj6é. 5 horas y Javier 3 ho-
i se quieren repartir el dine-
acuerdo al tiempo que cada uno
i6, la respuesta es: :

O mom

3

ja )

.‘ : . -4. te \
Ua pentalén tiene marcado el precio-

ta con un 25% de descuento, habrd -

Si un litro de aceite comestible cQ§,
taba $1,280.00 y ahora cuesta

'f52,368.00;'aument6'e1:

El

Si al momento de hacer esta prueba,-
el délar estadounidense}costaba -
$2,265.00 mexicanos, uha persona-que
en el

bid:
A5 2,265.00 pesos mexicanos por un-
délar, una persona gque tenga - -
5 33,975.00 podrd comprar;:

producto de 4385;

El orden-de.los factores no altera -
el producto: » ‘ .

/

"ANOTA EN TU HOJA DE-RESPU
MARCA LA RESPUESTA CORRECTA A CADA UNA DE LAS PROPOSICIQNES

v javier hicieron un tfabajo -
que les pagaron $24,000.060 -,

banco-cambid. 40 délares, reci -

ESTAS LA LETRA QUE CONSIDERES QUE-

2) 8563

a) 2 b) 5
5 6

a) 2 b) 6
8§ 20
0.25

a)PEDRO $10,000.00 b)PEDRO $15,000.0¢

JAVIER 10,000.00

c) PEDRO $ 9,000

 JAVIER 15,000

a) $26,610.00

ic) $8,870.00

a) 25% b)75%
2)$90,800,00
c)$88,000.00

a) 15 dd]afes
c) 120 délares
a) 12 b) 7 ¢)

15 b
3 X5

a)
c)

5 X3
5 X 3

. —y

c) 5638 ch)6835
c) 2 ch) 3
—— .
é) 3 ch) 1

10 ) 2

2
c) 0.075ch) 0.759 )

JAVIER'Q;QO0.00

.00 cH)PEDRO 20,000
.00 JAVIER 4000,

. b) $2e,540.00

ch) $25,000.00

c) 80.5% ch) 85% °
.

5)$90,600.00 -

ch)" $40,000.00

b) 12 délares -
ch) 25 délares
64 ch) 43

)5+3=3_+_5
- ch) 15= 5 X 3

YO




12)

13)

14)

—
i
N’

16)

;‘)
1;)
19)

20)
21)

22)

- 2
Propiedad conmutativa en la suma:

E1l resultado de 1a siguiente d1v1
sifén 225 + 2.5 es: -

Un “c]ugono que tiene 4 ejes de -
simetria es: -

E1 punto que dan las coordenédas—
- 3, 2) es:

Triéngulo que tiene dos lados -
iguales y uno desigual:

Nuestro sistema de numeracidn tie
ne como base:

$i una rueda mide 50 cm. de Rad1o,
por cada vuelta que de”avanzard:

5 Km. son igual a:

2 dm2 es igual a:

3

2 dm” es igual a:

4 m3 es iqual a:

a) X +0 = X b) a + b =1b+a
c)a=X+Y ch)a+b X
a) 10.2 b) 1.02 <c) 35 cn) 102

N

a) triéngulo equi- b) Pentagono

ldtero o Regular
c) Trapecio ch) Cuadyado
I !
A | » bJ
» - |
| .
- “1“]—~~—

4 000 litros ch) 400 Titros

o '
T e ]
{ I
7 ; '
1 | J
' — |
3 K
— ? / ?_T
| S i
a) Rectédngulo b) Isdseles |
c) Equildtero . ch) Escaleno
a) 20 -b) 10
c) 5 ch) 1
a) 3.14 m. b) 18 m
c) 31.4 m ch) 330 m
a) 50 000 cm b) 500 000 cm
c) 15 000 cm Ch) 150 000 cm
a) 20 cm? b) 40 cm?
c) 100 cm? ch) 200 cm?
a) 2000 cm? b) 20 cm®
c) 20 000 cm3 ch) 200 cm?
a) 40 Litros b) 40 000_1itros
c)
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25)

26)

27)

28)
177
]

~30)

31)

Francisco tenTa $ 48 000
1

JLa’proposiCidn

- 3

El resultado de 1a siguiente suma de -
fracciones decimales:

8 + 1 + .3 también se pueds -
10C0 100 10 ' '

C o m—

escribir asfi;

E1 producto de Ja siguiente multiplica
cifn es 2.5 X' 2.5 = =

El volumen de un prisma cuadrangular -
ue mide 5m por Tado en la base y 8m, -
ge édltura, serd: ’

pintura se necesi -
tan para pintar una barda rectangular,
de 3. de altura por 18m. de base, sa-
biendo que con un litro de pintura se-
pintan o . .

: -9 m- ?

iCuéntos litros de

Se desea cercar un terreno rectangular

de largo,% -

¢ 30m. de ancro por 80m. :
5m. éCuénfos

si se colocan postes cada
Fostes se necesitan?

en calcetines y 1 en uha camisa-
h 3 o L

& quedarony

La proposicién

16gica: "Si es mandarina
entonces tiene

cdscara® Resulta: .

ra entonces es mandarina" Resulta:’

La expresidn ( 4 )3 .= .64 vé] exponen-
5 125 <

te es:

00 y gast6 - d) § 28,000.00 b) 30,000.00
c) 40 000 00 .ch) 15 000 00
a)-Falsa

16gica: "sj tiene ¢isca- a) Falsa

a) 0,813 b) .183 ‘
- - -
c) 318 ch) 0.318 .
a) 625 b) 62.5 |
~¢c) 6.25 ch) .625 -
a) 200 m> by 100 n?
¢) 40 m° - ch) 150 §3
a), 12 1itros  b) 15 Titros
c) 8 litros -'65) 6 litrds .$j

2)'50 postes " B) 44 postes -

c)vIOO postes ch) .80 postes!ffyf

b) No se puei};
. saber '
c) Algunas veces: chH) Verdadera
- falsa y otras - '

verdadera'

~b) Verdadera

c) Algunas veces ch) No se puede
falsa y otras ‘saber ' "

- verdadera

a) 4 b) 5

c) 64 ch) 3
125 . :
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QL)

(8%
(@)

En la fdbrica de alcohol "La econbémica" a) 451,3 b) 1,505

se producen diariamente 1,805.5 1itros.
Si se envasan en botellas de_ 1 de - c) 7,222 . ¢ch) 72,220
. —*Z“ _ )
iitro ¢ Cudntas botellas se utilizan - .
ciariamente ? |
Pz{z de 144: a) 12 T b) 14
‘ c) 72 ch) 144
Férmula para calcular el &rea de un po- a) Suma de sus b) 1 X n
1icoro regular es: : lados ) o
c) b x h - ch) P X a
2
En la fraccién ( 8 )2el denominador es: . a) 9 b) 2
g - : c) 8 ch) 82
£1 érea de la parte sombreada de Ta si- a) 64 - b) 128
gu1en;e'f1gura1:j: - ¢) 62 ch) 32
SR
ST
s =¥ I; *-;\ 4
E1 &rea de Ta parte sombreada de Ta si- - a) 105 b) 1050
guiente figura es: _ c) 3,150 ch) 525
En la siguiente serje de ndmeros, 18, 19, a) 18 b) 19
20, 21 el ndmero primo es: . ) 20  ch) 21
Nimero faltante de la siguiente serie -  a) 8 ~b) s2

1

.es 45, 53, -, 69, 77 @x c) 58 Cch) 61



27)

I~
jma
g

D’.

RN
n~no
S—

‘3

‘47)

48)

“¢ién &4 -

En la divisidn 41
20

En la divisién anterior el cociente -

£1 resultedo de la siguiente opera
"1 ES IGUAL A:
5 3 ' :

El resultado de. la 51gu1ente opera -
cidn : 1 .X 1 ES IGUAL A:
3 2 -

E1 resultado de la s1gu1ente opera -
- cién:

e

4 ES IGUAL A:
T L ] A

21 &dngulo que mide m &s de 90° y me -

‘nos de 180°se 1lama:

Complemento de un &ngulo es lo que -
Te falta para medir

El resultado de 1afsiguiente'§uma de—_

enteros: 23 + 45 + 10 ="ES IGUAL A:

Un cuadrado y un tridngulo equ11ate—
ro, se parecen en que cada uno. t1ene

e] d1v1sor es:

a) 15 b) 41
c) 5 ch) 620
a) 15 b) 41
)5 ch) 620
a)-3 by 3
2 - I5 _
7 ch)_ 17 -_
15 15 _ -f} :
1 b)_ 2 -
6 6
c) 5 ch)_2_
6 . 3
a) 1 b) 16
; ;
1 Lch) 16
e
a) Recto b) Co11nea] 4
c)_Agudov ch) Obtuso ‘;;ﬁ}' |
"2) 180° - b) 90°
45° . ch) 60° .
a) 78 b)) 32
c) 55 T v ch) 22
_a) Lados iguales b)‘4 1aéoS':
c) 3 lados " ch) Mismo peri

metro




49) Observa la siguiente grafica. La,éali . a) 3 ' ,,b) 4‘;gﬁ“
ficacidn mds frecuente es; - & - ' R I A
- L ~¢)6 - " ch) 10"
F‘"\h
p ~
5 .
<
s
'
3 3
L: 2, T
z A
< 3 4 8 .- ¢ 7 3 9 o = . -
CLI—)‘FILA‘C.[DUfﬁ R - ' '
. ° ! \
A )
50) En Ta misma grdfica las calificaciones- a) 5y8 b)>3 y 9
que tienen igual frecuencia son: _ ) ' s
’ ‘ o c) 4 y 10 ch) 6 y 7
z
2>



